JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/389165

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmeT: BeTepuHapus

B noAcocHbIN nepno cBMHOMaTKaM B pacyeTe Ha 100 Kr XXuBon Maccbl Heobxoanmo ckapmnanBaTb 1,5 KopM. ef.
(16,6 M>x o6bMeHHOM 3Heprumn) n gonosHuTensHo 0,33-0,39 kKopM. ef. (3,6-4,2 MK 3Heprumn) Ha Kaxgoro
MOPOCEHKA, Haxo[awWerocs nog MaTkon. lNpn 3ToM Npu oTbeME MOPOCAT OT MaTOK B 60 gHEN JONONHUTENbLHO Ha
Ka)>kK4oro nopoceHka gatot 0,38 kKopm, ea., npm otbeMe B 30 gHenn — 0,35, a Npn oTbeMe B 26 aHen — 0,33 KopM.
en.

B pacyeTe Ha 1 KOpM. eAl. paumoHa SOJKHO NPUXOANTLCA HE MeHee 110 r nepeBapMMOro NnpoTtenHa, 6 r NM3nHa,
3,5 r METUOHMHA + UnCTUHa, 7 r Kanbums, 6 r pocgopa, 4,5 r nosapeHHon conn, 9 Mr kapoTtmuHa, 500 ME
BuTaMuHa D. Cogep)xaHune KneT4aTKN OOJIXKHO HAaXoAMTbCA Ha YpoBHe 7% OT CyXOro BellecTBa paunoHa.
MoncocHas cBMHOMaTKa AOJKHA MUTATbCS OYeHb XOPOLIO, N €e HOPpMa COCTaBAeT NpMMepHOo 7-8 KIr KopMa B
CYTKMN.

MpuMepHasa CTPYKTypa paunMoHOB B 3UMHUI MNepuoa, clefyoLlasn: KOHUeHTpupoBaHHble KopMma — 40-60%, co4Hble
— 30-35%, TpaBsiHaa Myka — 15%, KOpMa »XMBOTHOIr0 NponcxoxxaeHnsa — 5-8% o1 NnoTpebHOCTN B KOPMOBLIX
efunHnuax.

KopMa noAcocHOW CBUHOMaTKe CKapMJIMBAlOT B U3MeJIbYEHHOM BUAe, KOPpMJIeHNE - TPEXKPaTHOoe, NoeHue - BBOJIIO.
Ecnn KopMa B KOpbITe NOC/ie Be4epHero KOpMJeHnsa oCTaloTCs, YTPOM C/efyoLero AHA pa3oByo Aady KopMa
HeobX0ANUMO COKPATUTL.

N3 KOHLEHTPaTOB, KpOMe AYMEHS, NWEHNLbI, KYKYpPY3bl, OBCa, FOpoOXa N ApP. 3€PHOBbIX, B PaLMOH BKAOYAOT
oTpybun NweHnYHble, XXMbIXW 1 WPOThI (MOACOS—HEYHbIE, COEBbIE, JIbHAHbIE), @ TakXe KOMBUKOPM B Kom4vecTse 4-
5 kr B cyTkn. CMeCb KOHLLEHTPATOB CKapMJIMBalOT B BUAE FyCTOro Mecusa (3 4acTtu kopMma 1 1 4acTb BOAbI).

N3 COYHbIX KOPMOB MOACOCHLIM MaTKaM CKapMJINBAlOT CBEKJTY, MOPKOBb, KapTodesb, KOMOMHUPOBaAHHbLIN CUIOC,
KopMoOBble Bax4yeBble 1 Ap. B KOnYecTBe 5-8 Kr B cyTku. KopHenaoabl CKapMMBaloOT B CbIPOM BUAE, KapTodens —
BapeHbIM.

Jlyywen TpaBAHOW MYKOW ANs MOACOCHBIX CBMHOMATOK saBnseTca 6ob6oBas (kneeepa, NOLEPHLI U Ap.), ee
CKapMAMBalT A0 1 KIr B CYTKW.

N3 KOPMOB »XMBOTHOIO NMPOUCXOXKAEHNSA MOACOCHBIM MaTKaM B COCTaBe paLliOHa CKapMJIMBAKOT MACOKOCTHYIO,
KPOBSIHYI0, PblIOHY0 MyKYy B KonndecTBe 60-80 r, a Tak>xe obpaT — [0 6 . B CYTKW.

Mpu HepocTaTKe B KOPMax MUHepasibHbIX BELEeCTB U BUTAMUHOB MOLACOCHLIM MaTKaM B COCTaB paLWOHa BKJIOYaloT
MOBapPEHHYIO COJib, MeJl, KOCTHYIO MYKY, KOPMOBble pocaTbl, CONN MUKPOINEMEHTOB N BUTaMUHHbIE MpenapaThl.
Jly4WwmnM NCTOYHNKOM MUHEpPaJsIbHbIX BeLeCTB U BUTAaMUHOB A1 MaTOK CAy>KaT NMPeMUKCbl, KOTOPble BBOAAT B
pauunoH B gose 10 r Ha 1 Kr cyxoro BeLlecTBa.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTs paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/389165
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